

国税税收实名制稳步推进

日前，记者从区国税局了解到，为进一步降低涉税风险，维护纳税人的合法权益，该局已于2016年10月1日起实行税收实名制管理。近期，区国税局以“三个到位”稳步推进税收实名制工作。

全力提升保障力度，确保基础工作到位。区国税局及时做好硬件采购、配置、系统调试等前期准备工作；组织业务骨干进行培训和系统测试工作，由业务骨干实行分片责任制，负责其他同事的操作培训和疑难问题解答，层层落实到位，确保全员熟练掌握操作。

加强政策解读引导，确保宣传工作到位。该局利用办税服务厅LED屏、12366短信平台、微信群、QQ群、微信公众号等途径，发布实名办税公告和操作指引，解读实名办税的适用范围、办理资料等，提高纳税人的认可度；印发实名办税一次性告知书，确保纳税人对政策及办理流程，增配采集现场引导人员，协助指导纳税人完成信息采集工作。

加强类型批次区分，确保采集质量到位。一方面，该局根据纳税人的行业类型，安排纳税人分批前来办理，避免因无秩序造成办税拥堵；另一方面，对纳税人进行分流，新开业户集中到办税服务厅办理实名信息采集，存量户则由相应的管理分局负责通知和跟踪采集，提升纳税人的体验感。

据了解，区国税局已经设置专窗受理新增纳税人的实名制采集业务，纳税人只需携带身份证即可一窗式受理完成采集及绑定工作，并

由专人做好实名制办税工作中的问题归集。

区国税局提醒广大纳税人，税收实名采集的过渡期结束后，纳税人需按照要求办理实名信息采集后，才能办理涉税事项。